

Obavijest o rezultatu natječaja

Obavijest o rezultatu natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docent iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenog polja računarstvo na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

Natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docent iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenog polja računarstvo na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu **objavljen je 1. ožujka 2024. godine** u "Narodnim novinama" broj 25/24, na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Fakulteta primijenjene matematike i informatike te na mrežnoj stranici Zavoda za zapošljavanje, Regionalni ured Osijek te na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora.

Prijavu na Natječaj u otvorenom roku podnijelo je dva **(2) kandidata**. Jedan (1) kandidat nije ispunio uvjete Natječaja.

Stručno povjerenstvo je utvrdilo da jedna (1) kandidatkinja Natječaja ispunjava uvjete Natječaja i priložila je uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem.

Stručno povjerenstvo utvrdilo je ispunjenost uvjeta za izbor dr. sc. Mateje Đumić na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenog polja računarstvo na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i predložilo Fakultetskom vijeću Fakulteta primijenjene matematike i informatike da usvoji objedinjeno Mišljenje Stručnog povjerenstva te, u skladu s Uputom Ministarstva znanosti i obrazovanja od 16. prosinca 2022. godine (KLASA: 640-03/22-03/00013, URBROJ: 533-04-22-0001), dr. sc. Mateju Đumić izabere na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenog polja računarstvo na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Fakultetsko vijeće Fakulteta primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Vijeće) na 10. sjednici u akademskoj 2023./2024. godini, održanoj 29. travnja 2024. godine donijelo je Odluku o izboru dr. sc. Mateje Đumić na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenog polja računarstvo na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Kratki životopis izabrane kandidatkinje

Dr. sc. Mateja Đumić rođena je 1989. godine u Vukovaru. Sveučilišni preddiplomski studij matematike upisala je na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 2011. godine upisala je diplomski studij matematike, smjer: financijska i poslovna matematika na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te je stekla zvanje magistre matematike.

Godine 2017. stekla je zvanje magistre matematike i informatike završivši nastavnički integrirani prijediplomski i diplomski studij na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Sveučilišni doktorski studij „Elektrotehnika i računarstvo“ upisala je 2015. godine na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu na kojem 2020. godine obranila svoj doktorski rad.

Od lipnja 2014. godine zaposlena je kao asistentica na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku, a od srpnja 2020. godine kao poslijedoktorandica odnosno viša asistentica na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku, odnosno od 1. srpnja na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Sveučilišta u Osijeku. Područje znanstvenog interesa su joj problemi kombinatorne optimizacije s naglaskom na probleme raspoređivanja i evolucijsko računarstvo s naglaskom na genetičko programiranje.

U Upisniku znanstvenika Ministarstva znanosti i obrazovanja upisana je pod matičnim brojem 344673.

Kandidatkinja je Odlukom Matičnog odbora za područje tehničkih znanosti – polje elektrotehnike i računarstva od 14. srpnja 2021. godine (KLASA: UP/I-640-03/20-01/0769, URBROJ: 355-06-04-21-0002) izabrana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području tehničkih znanosti – polje računarstvo.